
 
 
 
ATA DA 17ª REUNIÃO DE TRABALHO DO CONSELHO DE TURISMO PÓLO COSTA 

DOS COQUEIRIAS 
 
 
Data: 29/12/2003 
Horário de início: 14:30 h 
Horário de Término: 17:00 
Local: Auditório do Banco do Nordeste 
 
 
 
A reunião foi iniciada com as palavras do Superintendente do Banco do Nordeste, José Expedito 
Neiva Santos, que cumprimentou os presentes, saudando o coordenador do Pólo Costa dos 
Coqueirais, Pedro Valadares, os secretários de Estado e demais autoridades, falou da necessidade 
de objetividade da reunião dizendo que a pauta era extensa, passou a palavra para o Coordenador 
do Pólo, para abertura oficial do evento. 
 
Pedro Almeida Valadares Neto (Secretário de Estado do Turismo e Coordenador do Pólo 
Integrado de Turismo Costa dos Coqueirais) – Saudou a todos desejando um ano proveitoso, com 
êxito, grandes realizações e que o Programa de Desenvolvimento do Turismo no Nordeste – 
PRODETUR/NE, fosse uma realidade para o Estado de Sergipe, deu início a reunião passando a 
palavra para Noélio Pires, que apresentaria as demandas apoiadas pelo Pólo de Turismo através 
do Banco do Nordeste. 
 
Noélio Pires da Rocha (Gerente Geral do Banco do Nordeste Agência Aracaju-Centro e 
secretário Adjunto do Pólo Costa dos Coqueirais) – Apresentou os eventos e publicações 
patrocinados pelo Banco do Nordeste no âmbito do Pólo de Turismo Costa dos Coqueirais entre 
os meses de setembro e dezembro de 2003, destacando o espetáculo “O AUTO DO MENINO 
DEUS”, que busca resgatar a cultura popular, através da história milenar do nascimento de Jesus 
Cristo, o “II AEROSHOU ARACAJU”, com apresentação de acrobacias aéreas, saltos de pára-
quedistas e apresentação da esquadrilha da fumaça, o “ Cultura Sergipana: Identidade, riquezas e 
atrativos turísticos”, focalizando alguns municípios do Estado e suas principais manifestações 
socioculturais, “I Seminário de Educação para o Turismo”, “15º Festival de Turismo de 
Gramado”, com cerca de 10 mil visitantes do trade turístico, o Encontro Cultural de Laranjeiras e 
o projeto “São Cristóvão Cidade Seresta”, informou ainda que receberia mil exemplares da 
revista Sergipe na Rota, que conta a história aeroportuária do Estado. 
 
Pedro Valadares – Apresentou o balanço de ações da Secretaria de Estado do Turismo, dizendo 
que uma das primeiras ações da SETUR foi divulgar o novo selo “Turismo Sergipe”, para não ter 
marcas isoladas da SETUR  e EMSETUR, que a secretaria está composta por técnicos da área de 
turismo para fazer com que as ações sejam dirigidas para um planejamento que obtenha êxito nos 



objetivos, para tanto as ações foram direcionadas a partir de pesquisas, sendo a primeira sobre 
como vender o estado de Sergipe, conhecendo os produtos e serviços, outra foi sobre a demanda 
do São João, sobre os meios de hospedagem, e reposicionamento da marca do turismo, os 
folderes foram confeccionados com imagens de culinária, cultura, atrativos naturais e patrimônio 
histórico do Estado, também foi realizada divulgação em diversos eventos de nível nacional, além 
de eventos na Argentina e Portugal, com divulgação otimizando recursos, trazendo jornalistas 
para visitarem Sergipe, resultando numa divulgação voluntária, sobre os festejos juninos, foram 
espalhados 190 outdoor’s, em diversos Estados, presença na Internet através da página: 
www.turismosergipe.net, a institucionalização do turismo, a SETUR assume o papel de órgão 
diretor das políticas públicas de turismo, coordenação do Pólo, coordenação do fórum Estadual 
de turismo, sistematização do diálogo com os órgão municipais do turismo, além do objetivo de 
implantação de cinco pólos turísticos no estado, infra estrutura, recuperação da orla de atalaia, 
com implantação de ciclovias, diminuindo o número de bares, acrescendo a área de eventos, 
parques infantis, etc. recuperação de atracadouros, recuperação dos bares da atalaia, sinalização 
turística, ponte Aracaju/ Barra dos Coqueiros, com licitação já aberta para construção da ponte 
para que as obras se iniciem em abril de 2004 à dezembro de 2006, o selo de qualidade em 
parceria com o SEBRAE, o lançamento de CD Room, também em parceria com o SEBRAE, e a 
nova delegacia do turista. Informou que para estruturação das secretaria municipais de turismo 
estava aguardando recursos do PRODETUR II, o projeto de sensibilização turística nas escolas 
recomeça a partir de fevereiro em parceria com a UNIT, que também fará na Orla de Atalaia o 
memorial de Sergipe, salientando que trata-se de um projeto magnífico apresentado pelo Reitor 
Jouberto Uchôa, falou da parceria com operadoras, mídia compartilhada, vôos charteres, estes 
com previsão de três vôos semanais a partir de janeiro, comentou da importância do turismo de 
eventos, colocando que o gasto médio de turistas gerou para o Estado cerca de R$ 50.176.000,00, 
falou dos novos produtos, “São Cristóvão Cidade Seresta”, “Fazenda Mundo Novo”, “Parque dos 
Falcões”, o “Forró da Rua de São João” às segundas-feiras que será retomado no dia 12 de 
janeiro de 2004, o museu do Cangaço que será feito em Canindé do São Francisco e o projeto 
“Rota Aracaju-Xingó” em parceria com o SEBRAE. Quanto a atração de investimentos, falou da 
assinatura do protocolo de intenções com a CVC operadora, para a construção do maior Resort 
desta operadora na região Nordeste. Informou que recebeu uma carta de uma grande operadora 
turística de Portugal, a qual colocava Sergipe como um grande destino para turismo e 
investimentos e que no dia 27 de janeiro o Governador iria a Portugal para viabilizar as 
negociação de novos vôos para o Nordeste, e que estes vôos são uma parceria da Empresa 
Brasileira de Turismo – EMBRATUR, Empresa de Infra-estrutura aeroportuária – INFRAERO, e 
Comissão de Turismo Integrado do Nordeste – CTI/NE. Disse que com os Espanhóis estavam 
trabalhando para que em janeiro Sergipe estivesse no catálogo da Aero Europa, falou sobre o 
PRODETUR/NE, dizendo que o Paulo Gaudenzi, Secretário de Estado do Turismo da Bahia, 
conversou sobre as dificuldades com o programa e acabaram reunindo em Salvador-Ba todos os 
secretários de Estado do Turismo e Coordenadores de Unidades Executoras Estaduais – UEE, 
onde foram discutidos os problemas do programa, colocou que os Estado da Bahia e Rio Grande 
do Norte estão aguardando assinatura, mas o Banco Interamericano de Desenvolvimento – BID 
não disponibiliza os recursos se não houver a contrapartida do Governo Federal, que nos meses 
de setembro e outubro esteve com o presidente da Comissão de Turismo da câmara dos 
deputados, e conversaram sobre a possibilidade de a comissão de turismo colocar uma emenda 
das cinco de direito, para que haja a contrapartida do Governo Federal no programa, disse 
também que a equipe econômica do Governo Federal não tem sido sensível às questões do 



PRODETUR/NE, e se não alocar os recursos o programa estará perdido. Finalizou a apresentação 
e desejou boas vindas ao novo ano.  
  
Manoel Lisboa (Presidente do Aracaju Convention & Visitors Bureu) – Disse que no ato de 
implantação do Fórum Estadual de Turismo, o ministro Walfrido dos Mares Guia se 
comprometeu com essa questão do PRODETUR/NE. 
 
Pedro Valadares – Destacou que o ministro Walfrido, tem se desdobrado e até se exposto com a 
equipe econômica do Governo Federal com relação ao Prodetur/Ne.  
 
José Expedito – Colocou que estava havendo todo um grande esforço do Banco do Nordeste, por 
parte da presidência e diretoria para mover ações em articulação com alta cúpula do Governo 
Federal para tratar do Prodetur/Ne, informando que há todo um interesse do Banco do Nordeste 
para a continuidade do programa.  
 
Antônio Carlos Borges Freire (Secretário de Estado do Planejamento) – Informou que em uma 
recente reunião com o ministério do planejamento relacionada ao projeto que o Governo do 
Estado está negociando diretamente com o BID para o empreendimento Xingó, programa que 
tem ações de irrigação, turismo ,fortalecimento institucional, meio ambiente e capacitação para 
cinco municípios da região do semi-árido, que são Canindé do São Francisco, Poço Redondo, 
Monte Alegre, Glória e Porto da Folha, onde o Estado capta recursos a título de empréstimo, com 
70% financiado pelo BID e 30% referente a contrapartida do Estado sobre o Prodetur/Ne colocou 
que não há garantia de que o governo federal cumpra com a liberação dos recursos.  
 
Pedro Valadares – Falou da importância da campanha “Conheça e Fale Bem de Sergipe” da 
Associação Brasileira de Jornalistas e turismo de Sergipe – ABRAJET/SE. Apresentou um vídeo 
elaborado pela SETUR, como um dos recursos de divulgação do estado, o qual trazia imagens e 
informações das riquezas naturais, cultura, culinária, patrimônio histórico entre outros. 
 
Pedro Valadares e Tânia Soares convidaram os presentes a participarem das festividades do 
reveillon na Orla de Atalaia. 
 
Noélio Pires - Convidou os membros do Conselho a se unirem conforme formatação de cada 
grupo temático para que pudessem eleger os novos coordenadores dos grupos, lembrando que a 
SETUR teria assento em todos os grupos por ser coordenador do Conselho. Destacou que mais 
um técnico do Banco do Nordeste, Sr. Saumíneo da Silva Nascimento, gerente da Célula de 
Articulação para Negócios, estaria a disposição do Pólo Costa dos Coqueirais, designado para 
apoiar as ações do Prodetur/Ne, auxiliando nos trabalhos desenvolvidos. Comentou de sua 
esperança sobre o asseguramento dos recursos do Prodetur/Ne por parte do Governo Federal.  
 
Após as discussões e votações, os grupos temáticos – responsáveis pelas ações do Plano de 
Desenvolvimento Integrado do Turismo Sustentável – PDITS nas áreas de capacitação, 
patrimônio cultural, infra-estrutura, marketing e promoção e meio ambiente, ficaram com a 
seguinte coordenação:  
 



Capacitação 
� UNIVERSIDADE TIRADENTES - UNIT (COORDENADOR) 
� ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE EMPRESAS DE ENTRETENIMENTO E LAZER - ABRASEL 
� SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM COMERCIAL - SENAC 
� CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE SERGIPE - CEFET/SE 
� UNIVERSIDADE FEDERAL DE SERGIPE - UFS 
� SERVIÇO NACIONAL DE APRENDIZAGEM PARA O TRANSPORTE - SEST/SENAT 
� (SUPLENTE) 
� SOCIEDADE SEMEAR 
� SECRETARIA DE ESTADO DO TURISMO - SETUR 
 
Patrimônio Cultural 
� INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL - IPHAN 
� PREFEITURA DE LARANJEIRAS (COORDENADOR) 
� PREFEITURA DE SÃO CRISTÓVÃO (SUPLENTE) 
� SOCIEDADE AFROSERGIPANA DE ESTUDOS E CIDADANIA 
� SECRETARIA DE ESTADO DA CULTURA 
� PREFEITURA DE SANTA LUZIA DO ITANHI 
� SECRETARIA DE ESTADO DO TURISMO – SETUR 
 
Infra-estrutura 
� PREFEITURA DE BARRA DOS COQUEIROS 
� PREFEITURA DE ITAPORANGA D’AJUDA 
� PREFEITURA DE ARACAJU (SUPLENTE) 
� SECRETARIA DE ESTADO DO PLANEJAMENTO E DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA - 

SEPLANTEC (COORDENADOR) 
� ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DA INDÚSTRIA HOTELEIRA - ABIH/SE 
� SINDICATO DAS EMPRESAS DE TURISMO – SINDETUR 
� ORGANIZAÇÃO SÓCIO AMBIENTAL PROCRIAR 
� SECRETARIA DE ESTADO DA INFRA-ESTRUTURA - SEINFRA 
� SECRETARIA DE ESTADO DO TURISMO - SETUR 
 
 
Marketing e Promoção 
� ARACAJU CONVENTIONS & VISITORS BUREAU - AC & VB (SUPLENTE) 
� ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE EMPRESAS DE EVENTOS - ABEOC 
� BANCO DO ESTADO DE SERGIPE - BANESE 
� ASSOCIAÇÃO BRASILEIRA DE AGENTES DE VIAGENS - ABAV 
� FEDERAÇÃO DAS CÂMARAS DE DIRIGENTES LOJISTAS DE SERGIPE - FCDL/SE 
� MOVIMENTO POPULAR ECOLÓGICO - MOPEC 
� SECRETARIA DE ESTADO DO TURISMO - SETUR (COORDENADOR) 
 
 
 
 
 



Meio Ambiente  
� INSTITUTO BRASILEIRO DO MEIO AMBIENTE - IBAMA 
� UNIDADE EXECUTORA ESTADUAL - UEE/SE DO PRODETUR/NE 
� INSTITUO SÓCIO AMBIENTAL ACAUÃ 
� PREFEITURA DE INDIAROBA 
� ONG ÁGUA É VIDA 
� PREFEITURA DE PIRAMBU (SUPLENTE) 
� SECRETARIA DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE - SEMA (COORDENADOR) 
� PREFEITURA DE NOSSA SENHORA DO SOCORRO 
� SECRETARIA DE ESTADO DO TURISMO – SETUR 
 
 
Walmir Bruno Soares (Coordenador da Unidade Executora Estadual - UEE do 
PRODETUR/NE) – Disse que o Governo do Estado está executando um projeto que é 
fundamental para o processo de planejamento de todas as áreas, setorial, municipal, privado, que 
é o projeto da base cartográfica dos municípios litorâneos do Estado para facilitar o planejamento 
humano, disse que trata-se de um projeto fundamental, pois, baseará a elaboração dos planos 
diretores dos municípios, levando em consideração todo território municipal, não somente a sede, 
mas valorizando todas as riquezas. 
 
João Salgado de Carvalho Filho (Secretário de Estado do Meio Ambiente) – Complementando 
as informações de Walmir Bruno, disse que o projeto será de grande interesse para complementar 
o trabalho de levantamento ecológico do litoral sul, com conclusão prevista para janeiro, também  
a parceria com a Secretaria de Agricultura para contrato do zoneamento ecológico na região do 
litoral norte, e que tudo isso facilitará o trabalho dos municípios no que diz respeito a demarcação 
de todas as áreas para poder disciplinar as ações. 
 
Manoel Lisboa – Sobre a delegacia do turismo, disse que no documento de criação consta 
delegacia do turista, devendo passar para uma maior abrangência, onde atenderia também o 
empresariado da atividade turística. Sobre a operacionalização do AC & VB informou que ainda 
não tem o superintendente e o problema necessita ser equacionado para retomada das atividades 
de execução. Salientou da importância de ver uma forma de equilibrar a questão dos festejos, 
colocando que durante os festejos juninos, na área da Atalaia nada acontece, somente nos 
mercados, então sugeriu que fosse pensado alguma ação durante os festejos também na Orla, 
aproveitando o novo espaço que está sendo construído. 
 
Pedro Valadares – Informou que a pesquisa qualitativa do São João, teve como resultado uma 
maior concentração do forró pé de serra. 
 
Tanit Bezerra (Representante da Fundação Cultural de Aracaju – FUNCAJU) – Informou que na 
área do Mercado havia uma palco grande e outro menor, sendo o segundo somente com forró pé-
de-serra. 
 
Pedro Valadares - Disse que a melhor festa a ser vendida em Sergipe é o São João, então essa 
necessidade precisa ser sanada. 
 



Manoel Lisboa – Salientou que procedem críticas de turistas sobre a feirinha em frente aos arcos 
da Orla. 
 
Pedro Valadares – Concordou com a crítica e assumiu o erro de aceitação da secretaria 
informando que o evento iria até o dia 4 de janeiro, além de informar sobre a feira do SEBRAE  
que aconteceria em janeiro e não será na área da orla. 
 
Estácio Bahia Guimarães (Serviço Nacional de Aprendizagem do Transporte – SEST/SENAT) 
–  Falou da questão da capacitação dos taxistas, dizendo que já está com entendimentos com a 
prefeitura de Aracaju, SMTT, e gostaria de aprofundar o assunto com a SETUR. 
 
Pedro Valadares – Disse que em janeiro poderiam marcar uma reunião com o SEBRAE para 
verificar esta questão. Informou que é necessário rever a colocação de imagens do Oceanário e do 
parque dos Falcões no filme. 
 
Luciano Silva (Prefeitura de São Cristóvão) – Destacou que houve algo muito importante 
naquele ano na Secretaria de Estado do Turismo, tratava-se do estreitamento entre as secretarias 
municipais de turismo, que o projeto “São Cristóvão Cidade Seresta” estava garantindo a 
sustentabilidade, informando que 140 famílias viviam da seresta no município. Disse que a 
palavra que levava para aquele ano era “Parceria”, quando cada membro se compromete e os 
projetos tornam-se prática. 
 
Maurício Carvalho Gomes (Associação Brasileira de restaurantes e Empresas de 
Entretenimento e Lazer - ABRESEL) – Elogiou o material de divulgação do Estado, agradeceu o 
empenho da Secretaria de Turismo na resolução dos problemas, e sugeriu que todas as ações na 
áreas da Orla passassem por discussões entre os representantes de classe que atuam na área. 
 
Sílvia de Oliveira (Associação Brasileira de Jornalistas e Turismo -ABRAJET) – Lembrou que o 
grupo temático de marketing e promoção turística elaborou o projeto “Conheça e Fale Bem de 
Sergipe”, que estimulava o próprio Conselho a conhecer os novos produtos e roteiros turísticos 
do Estado, então propôs  que no dia 27 de janeiro, data sinalizada para próxima reunião, o Pólo 
de turismo realizasse uma visita ao destino Parque dos Falcões, pela manhã, com almoço na 
Fazenda Boa Luz e posteriormente a reunião do Conselho no auditório da Fazenda. Falou ainda 
sobre o projeto que inicia dia 14 de janeiro, com ensaios de quadrilhas juninas às quartas-feiras 
no espaço Gonzagão, garantindo a sustentabilidade das quadrilhas com a bilheteria destes 
ensaios, além de tornar o evento integrante da programação junina no roteiro dos turistas que 
visitam o Estado. Informou que durante seis meses o SEBRAE e a SETUR estiveram 
acompanhando o produto “Rota Aracaju-Xingó” e pediu a atenção de todos para mostrar o 
resultado do trabalho de vídeo do roteiro. O vídeo mostrava os produtos e serviços dos destinos 
incluídos no roteiro, como ao pontos turísticos da capital sergipana, Aracaju, a beleza da Fazenda 
Boa Luz, a riqueza natural da Fazenda Mundo Novo, os mistérios do Parque dos Falcões, a Foz 
do Rio São Francisco, Canindé do São Francisco e demais destinos da rota. 
 
Gisélia Maria Varela e Silva (Universidade Tiradentes) – Parabenizou a Secretaria de Estado do 
Turismo, reforçando as palavras da prefeitura de São Cristóvão pela flexibilidade da SETUR, e 
particularmente da aproximação do Secretário com os parceiros, sempre apoiando. Informou  que 
a Universidade tem mais um curso na área de turismo, além da graduação de quatro anos e  



extensão de dois anos, a partir de 2004 disponibilizará o curso de graduação tecnológica, 
formatado em turismo, eventos e hospitalidade. Desejou a todo um feliz 2004 com ainda mais 
produtividade no turismo sergipano. 
 
Noélio Pires – Lembrou que os coordenadores dos grupos temáticos serão responsáveis pela 
marcação das datas das reuniões e informação a secretaria executiva para que seja providenciado 
a logística da reunião e colocou a data de 27 de fevereiro para próxima reunião do Conselho. 
Agradeceu a todos os Conselheiros pelo apoio na realização dos trabalhos do Pólo. Desejou a 
todos um ano novo de muita prosperidade, saúde e paz, e que pudessem realizar muito mais em 
2004. 
 
José Expedito – Agradeceu a presença e contribuição de todos ao longo do ano de 2003, desejou 
um ano novo de muita paz e prosperidade, agradeceu a Secretaria de Estado do Turismo e sua 
equipe, a equipe do Banco do Nordeste, e convidou os conselheiros e convidados para brindar o 
coquetel servido pelo Banco do Nordeste. 
 
Pedro Valadares – Agradeceu a todos pelo apoio dispensado a coordenação do Pólo, a todos que 
ajudaram direta ou indiretamente através do Pólo ou da SETUR, em especial ao Banco do 
Nordeste e seus colaboradores por estarem presentes através da secretaria executiva, finalizando, 
desejou a todos um 2004 com muito êxito e deu por encerrada a reunião. 
 
 
 
 

Aracaju, 29 de dezembro de 2003 
CONSELHO DO PÓLO DE TURISMO COSTA DOS COQUEIRAIS 
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_________________________________________ 
José Expedito Neiva Santos 

Banco do Nordeste do Brasil S/A 
 
 
 

_________________________________________ 
Antônio Carlos Borges Freire 

Secretaria de Estado do Planejamento e da Ciência e Tecnologia 
 



 
 

_________________________________________ 
Pedro Almeida Valadares Neto 
Secretaria de Estado do Turismo 

 
 
 

_________________________________________ 
João Salgado de Carvalho Filho 

Secretaria de Estado do Meio Ambiente 
 
 
 

_________________________________________ 
José Carlos Mesquita Teixeira 
Secretaria de Estado da Cultura 

 
 
 

_________________________________________ 
Edinaldo Batista dos Santos 

Secretaria de Estado da Infra-Estrutura 
 
 
 

_______________________________________ 
Jair Araújo de Oliveira 

Banco do Estado de Sergipe – BANESE 
 
 
 

_________________________________________ 
Walmir Bruno Soares 

Unidade Executiva estadual do PRODETUR-UEE/SE 
 
 
 

_________________________________________ 
Tânia Soares Souza 

Prefeitura Municipal de Aracaju 
 
 
 
 
 



_________________________________________ 
Eraldo Silva 

Prefeitura Municipal de Laranjeiras 
 
 
 

_________________________________________ 
Carlos Britto Amaral Lemos 

Prefeitura Municipal de Pirambu 
 
 
 

_________________________________________ 
Franco Tarciso 

Prefeitura Municipal de Indiaroba 
 
 
 

_________________________________________ 
Luciano Santos 

Prefeitura Municipal de São Cristóvão 
 
 
 

_________________________________________ 
Gicelda Côrtes 

Prefeitura Municipal de Itaporanga D’Ajuda 
 
 
 
 

_________________________________________ 
Sérgio Lima de Oliveira 

Associação Brasileira de Agentes de Viagens – ABAV 
 
 
 
 

_________________________________________ 
Antônio Henrique S. Nascimento 

Associação Brasileira da Indústria Hoteleira – ABIH 
 
 
 
 
 



_________________________________________ 
Manoel Lisboa 

Aracaju Convention & Visitors Bureau 
 
 
 

________________________________________ 
Maurício Carvalho Gomes 

Associação Brasileira de Restaurantes e Empresas de Entretenimento e Lazer - ABRASEL 
 
 
 

_________________________________________ 
Estácio Bahia Guimarães 

Serviço Nacional de Aprendizagem para o Transporte – SEST/SENAT 
 
 
 

_________________________________________ 
Geraldo Viana Filho 

Federação das Câmaras de Dirigentes Lojistas de Sergipe – FCDL/SE 
 
 
 

_________________________________________ 
Gisleide Souza de Silva 

Associação Brasileira de Empresas de Eventos – ABEOC/SE 
 
 
 

_________________________________________ 
José Pedro Neto 

Sociedade Afrosergipana de Estudos e Cidadania – SACI 
 
 
 

_________________________________________ 
Carlos Roberto Aragão Britto 

Sociedade SEMEAR 
 
 
 
 

_________________________________________ 
Gizélia Maria Varela e Silva 

Universidade Tiradentes - UNIT 



 
 
 

_________________________________________ 
Vera Lúcia N. Provinciali 

Universidade Federal de Sergipe - UFS 
 

 
 
 
 
 
 

• Participantes de 17ª Reunião do Conselho do Pólo 
 
CONSELHEIROS 
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AGENDA DE COMPROMISSOS 

 
COOMPROMISSO RESPONSÁVEL  DATA 

Reunião dos Grupos Temáticos Coordenador de 
Cada Grupo 

A partir de 
janeiro de 2004 

18ª Reunião de Trabalho do Pólo de 
Turismo Costa dos Coqueirais  

Pedro Valadares – 
Coordenador e 
Noélio Pires – 
Secretário Adjunto  

27 de fevereiro 
de 2004 

 
 
 
 


